
 
   الملحق السادس

   البياناتإرشادات تدقيق
  

 مفѧصلة   إرشѧادات  يقѧدم الملحѧق      ، الثѧانوي   البيانѧات والتѧدقيق    إدخѧال  أثنѧاء يѧتم اسѧتخدامها      إرشѧادات يقدم هذا الملحق    
مѧن   ،ة خطѧأ غيѧر مألوفѧ      آلمѧا ظهѧرت رسѧالة      الإرشѧادات  ويجب العودة إلѧى هѧذه        ،حول التعامل مع تناقض البيانات    

 لضمان جودة البيانѧات و سѧهولة مقارنѧة النتѧائج فيمѧا بعѧد بنتѧائج البلѧدان الأخѧرى                      رشاداتالإ  هذه إتباعالضروري  
  .التي نفذت المسح العنقودي متعدد المؤشرات

  
 رقم  كل رسالة خطأ في تطبيقي الإدخال و التدقيق       ل ، حسب رقم رسالة الخطأ    اًعديصات الموجودة مرتبة    الإرشادات

 إذا آانѧت الرسѧالة      1 والѧرقم    ،سѧرة  صفر إذا آانѧت الرسѧالة تتعلѧق باسѧتبيان الأ           توي الخانة الأولى تح   ، خانات 4من  
 إذا آانѧت  9 سѧنوات والѧرقم     5 الأقѧل مѧن    إذا آانت الرسالة تتعلق باستبيان الأطفѧال         2تتعلق باستبيان المرأة والرقم     

  .الرسالة لا تتعلق باستبيان معين
  

  : لرسائل الخطأخر لنوع الرسالة؛ فهنالك أربعة أنواع رمز آ،يوجد بعد الترميز العددي لرقم الرسالة
  

D  البيانات ويجب حلهإدخال أثناء اآتشف تضارباًهناك   
  

W  ضروري حلهبال ويجب تفقده وليس الإدخال عملية أثناء اآتشف تضارباًهناك  
  
E  ويجب حله التدقيقأثناء اآتشف تضارباًهناك   
  

M  حلهيجب تفقده وليس بالضروري  و التدقيقأثناء اآتشف اًتضاربهناك   
  

في آل من تطبيقي الإدخال و التدقيق الثѧانوي          تظهر رسائل عدة     ،ويتلو رقم ونوع رسالة الخطأ نص رسالة الخطأ       
و تختلف صياغتها قليلاً؛ يتم إدراج هذه الرسائل ضمن الإرشادات بالѧصيغة الموجѧودة فѧي تطبيѧق الإدخѧال و هѧي         

  .قيق إلا أن الأخيرة تعطي تفاصيل أآثر عن الخطأ الموجودذاتها الموجودة في تطبيق التد
  

، فѧي حѧال وجѧود رسѧالة     ذي تشير إليه الرسѧالة و يأتي بعد رقم و نوع الرسالة و نصها؛ إرشادات تصحيح الخطأ ال          
خطا موجودة في آل من تطبيق الإدخال و تطبيق التدقيق و لكن حل المشكلة يختلѧف فѧي تطبيѧق الإدخѧال عنѧه فѧي         

  . التدقيق، فإن الإرشادات الموجودة ستوضح ذلك و توضح آيفية تصحيح الخطأ في آل من التطبيقينتطبيق
 أثنѧاء الإدخѧال و     الرئيѧسية خطѧاء   الأ هѧي ضѧبط و تѧصحيح         بصفة عامة، منهجية المسح العنقودي متعدد المؤشرات      

   .ترك المشكلات و التناقضات المعقدة لضبطها و تصحيحها أثناء التدقيق الثانوي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

                                                 
   جامعة الدول العربية–تمت المراجعة و التدقيق في وحدة المشروع العربي لصحة الأسرة   



  سرةاستبيان الأ
  

  الرسالة
  

  الرقم              الرمز          الوصف
0010           D    رقم العنقود غير صحيح            

  
 ،البيانات ة أو أنه لا يساوي الرقم المدخل في قائمة إدخال        في تصميم  العين     المدى المحدد  إمَا أن رقم العنقود خارج    

 البيانѧات  إدخѧال  مѧشرف  إعѧلام  يجѧب    ، دخѧال الإثم اعد فتح برنѧامج       صحح الرقم العنقودي     ، خالدالإ برنامج   أغلق
  . غير صحيح رقمهلعنقود  بيانات ملفإنشاءأنه تم 

  
0011       D Eصحيح غير               تعريف العنقود  

  
  البيانѧات الجغرافيѧة فѧي آѧل           جميѧع   و تكون  ، في ملف واحد   بإدخال جميع استبيانات آل عنقود    البيانات  يقوم مدخل   

فإن المقاطعة   /قليمالإ  رقم  أو ؛ مثل حضر أو ريف    البيانات التعريفية جميع  آذلك  ماثلة و تمالواحد   استبيانات العنقود 
فيجب تصحيح  البيانات  ، الاستبيانات الأخرى السابقةفي ه أو مختلفة عنغير متوافق مع رقم العنقودآان أي منهم 

  .ذلك تبعاً لالتعريفية
  

0012     Wالترتيب التصاعديإتباع  لا يدل على سرة                  رقم الأ  
  

 عنѧد ظهѧور هѧذه الرسѧالة تحѧرى      ،سѧرة  رقѧم الأ  بترتيѧب تѧصاعدي حѧسب    الواحѧد  خѧل العنقѧود    دا الأسѧر  إدخاليجب  
  خѧارج سرة الأرقم  بشكل صحيح وآانسرة رقم الأ  إدخال إذا تم    ، بشكل صحيح  إدخاله تم   سرة من أن رقم الأ    التأآد
 حѧسب  اًترتيѧب تѧصاعدي    رتب بقية الاسѧتبيانات  ة الحاليسرةالأإدخال  بعد أن تنهي ، الترتيب، لا تقم بأي تغيير     عن

  . لضمان الإدخال بصورة صحيحة و عدم ظهور هذه الرسالة مجدداًسرةرقم الأ
  
  

0013     D E المؤهلينالأطفال              تم مقابلة أطفال أآثر من   
  

 لا يمكѧن أن يكѧون أآبѧر مѧن عѧدد      (HH15) تمت مقابلتهم نلذيالأطفال ؛ عدد ا  سرةستبيان الأ لاغلاف  ال في صفحة 
قائمѧة أفѧراد الأسѧرة و        سنوات فѧي     5 الأطفال الأقل من  ، قم بعد    (HH14) ) سنوات 5 الأقل من (الأطفال المؤهلين   

 يفѧѧوق عѧѧدد الاسѧѧتبيانات  ، إذا آѧѧان عѧѧددHH15 وHH14ح يتѧѧصح، تبعѧѧاً قѧѧم بعѧѧدد اسѧѧتبيانات الأطفѧѧال المѧѧستوفاة 
فѧي  و  ،  )HL8 التأهيѧل    وذلѧك بتѧصحيح خانѧة     (؛ قѧم بالتѧصحيح       سرة الأ  أفراد  سنوات في قائمة   5 الأطفال الأقل من  

يتم ذلك فقط في حѧال التأآѧد مѧن           (سرة إلى قائمة الأ   )الطفل المؤهل ( جديد   فردنادرة، قد يتطلب ذلك إضافة      حالات  
  ). ضمن قائمة أفراد الأسرةسجلستوفى لطفل غير مأن الاستبيان الم

  
0014    D   Eتالمؤهلا النساء ت مقابلة نساء أآثر من          تم  

  
 لا يمكѧن أن يكѧون أآبѧر مѧن عѧدد      (HH13)في صفحة الغلاف لاستبيان الأسرة؛ عدد النساء اللاتي تمت مقابلتهن   

 في قائمة أفراد الأسرة و عѧدد اسѧتبيانات   49 -15العمرية من  النساء في الفئة ، قم بعدّ  (HH12)النساء المؤهلات   
 ، إذا آان عدد الاستبيانات يفوق عدد السيدات المؤهلات فѧي  HH13 وHH12النساء المستوفاة، تبعاً قم بتصحيح    

 قѧѧد يتطلѧѧب ذلѧѧك و فѧѧي حѧѧالات نѧѧادرة، )HL6وذلѧѧك بتѧѧصحيح خانѧѧة التأهيѧѧل (قائمѧѧة أفѧѧراد الأسѧѧرة ؛ قѧѧم بالتѧѧصحيح 
يتم ذلك فقط في حال التأآد من أن الاستبيان المѧستوفى لѧسيدة      (إلى قائمة الأسرة    ) السيدة المؤهلة ( فرد جديد    إضافة
  ). ضمن قائمة أفراد الأسرةسجلةغير م

  
  

0015    D  E           سرة الأفراد أ عدد سنوات أآثر من5 النساء المؤهلات والأطفال الأقل من  عدد مجموع  
  

 HH12 مجمѧѧوع (سѧѧرةلأالتعريفيѧѧة ل  البيانѧѧاتفѧѧي لوحѧѧة  سѧѧنوات 5هلات والأطفѧѧال الأقѧѧل مѧѧن  النѧѧساء المѧѧؤ  عѧѧدد
  صѧحيحة  HH14 و HH12  قѧيم   أن  تأآѧد  ،(HH11) سѧرة  الأ  أفѧراد  ساوي عѧدد  ن أقѧل أو يѧ     كويجب أن ي  ) HH14و

 ن، وإذا لѧѧم يكنѧѧا صѧѧحيحا  سѧѧرة الأ سѧѧنوات فѧѧي قائمѧѧة أفѧѧراد   5النѧѧساء المѧѧؤهلات والأطفѧѧال الأقѧѧل مѧѧن      وذلѧѧك بعѧѧدّ 



قيمѧة    واضѧبط سѧرة  الأ فѧي قائمѧة أفѧراد   سѧرة  الأفراد أ صحيحان قم بعدHH14ّو HH12فصححهما، عندما يصبح 
HH11تبعاً لذلك .  

  
0016    D  Eتاريخ المقابلة غير صحيح      

  
يجب أن يكون تاريخ المقابلة صحيح، يجب أن يتوافق اليوم مѧع الѧشهر ومѧع الѧسنة، ويجѧب أن يكѧون التѧاريخ قبѧل                           

 إذا لѧѧم يكѧѧن آѧѧذلك ، تѧѧم إدخالѧѧه بѧѧشكل صѧѧحيحخ المقابلѧѧة أن تѧѧاريتأآѧѧد مѧѧن ،يخ الحѧѧالي وبعѧѧد تѧѧاريخ بѧѧدء المѧѧسحالتѧѧار
إذا آѧان  و   ،سѧرة ، قارن تاريخ المقابلة بتѧاريخ مقابلѧة أي اسѧتبيان فѧردي فѧي الأ               لأسرةلن  استبيلاإذا آان ا  ف ،صححه

 هذه ت آان أو أي استبيان فردي آخر، إذاسرةستبيان الأ ا فيمقابلةالالاستبيان فردي قارن تاريخ المقابلة مع تاريخ   
 أخѧرى فѧي العنقѧود وبتѧواريخ العمѧل       أسѧر ، قارن تاريخ المقابلة بتواريخ المقѧابلات لأي  المقارنات لا يمكن تطبيقها   

  .د، صحح الخطأ اعتماداً على هذه المعلوماتالميداني لذلك العنقو
  

0090    W  Eتسقين    مستوى وصف التعليم غير م  
  

 المѧستوى  توى، تأآѧد أن    المѧس  فѧي صف   أعلى   يجب أن تكون أعلى صف تم إنهاؤه في مستوى معين أقل أو يساوي            
ن الخطѧأ قѧد     ، تفقѧد إذا آѧا     ان صѧحيح  إذا لѧم يكѧن آѧذلك فѧصححهما، إذا آانѧا            بѧشكل صѧحيح،      إدخالهمѧا والصف قد تѧم     

 بدلاً من الѧصف  جل عدد سنوات الدراسة آاملة    بيل المثال قد يكون الباحث قد س      ، على س  الإجابةتسجيل  أثناء  حدث  
، 6 و1 للѧصف بѧين   جابѧة تكѧون الإ مستوى المѧسجل هѧو الثانويѧة،     في المستوى، على سبيل المثال إذا آان إذا آان ال         

، 12 إلѧى  7 قد يكون هذا الخطأ بѧسبب اعتبѧار المرحلѧة الثانويѧة مѧن الѧصف       7إذا آان الجواب المسجل للصف هو     
  WM11 تفقѧد قѧيم المتغيѧرات    ؛، ويمكѧن إذا آѧان هنѧاك اسѧتبيان فѧردي     1تغييѧر الѧصف إلѧى    لحالѧة يجѧب   فѧي هѧذه ا  

  .WM12و
  

، )متѧضارب  (97اسѧة إلѧى     درإذا لم تستطع التوصل إلى حل بأي مѧن الطѧرق المѧذآورة، قѧم بتغييѧر عѧدد سѧنوات ال                     
  ). النظام التعليمي وتناسببما ي التدقيق إرشاداتيجب تطبيق (
  
  

0091        D  E   مستوى التعليم الحالي   (ED6A=%02d) أآبر من أعلى مستوى (ED3A=%02d)   
  

 ED6A و ED3A تأآد مѧن أن   ،  ي حصل عليه   أعلى مستوى تعليم   فردلل يفوق المستوى التعليمي الحالي        لايجب أ 
شكل صѧحيح   بѧ إدخالهѧا  قѧد تѧم    الاسѧتبيان يم الموجودة في    ق فصححهما، إذا آانت ال    ؛ بشكل صحيح، إذا لا    إدخالهماتم  

، ) هذاسرة الأفردإذا آان هناك استبيان فردي ل     (WM11و) إذا آان هذا ممكناً    (ED6Aلكنها متضاربة، تفقد قيم     
 إلا إذا آان واضѧح أن قيمѧة   ED6A مساوية لـED3A ضع المشكلة  في حلإذا لم تستطع استخدام هذه المعلومات  

ED6A قيمة ضع غير صحيحة، في هذه الحالة ED6A لقيمة  مساويةED3A.   
  

0092   W   E صف التعليم الحالي  (ED6B=%02d)تم إنهاؤهصف  أعلى  من أعلى (ED3B=%2d) 
  )2( أو 1+ 
  

سѧي  ادرالѧصف ال  يكون لاّيجب أف، مستوى التعليم الحالي هو نفسه أعلى مستوى تعليمي حصل الفرد عليه  إذا آان     
 البيانѧات  إدخѧال  خѧلال   هѧذه الخطѧأ ت رسѧالة   إذا ظهر،دلحالي أعلى بأآثر من صف عن أعلى صف أنهاه هذا الفر ا

 التѧدقيق   أثنѧاء .  هѧي   البيانѧات آمѧا    ، اتѧرك  و إذا لم يوجѧد خطѧأ        يمكن تصحيحه،   في الإدخال  تأآد من عدم وجود خطأ    
ليناسѧب الأطفѧال الѧذين رُفعѧوا        ( صѧفين     هѧو   جعѧل الفѧرق المѧسموح      عن طريق  سهل   يكون التأآد من صحة البيانات    

، ثنѧين ا أآبر مѧن  الصف الحالي و أعلى صف حصل الفرد عليه بين ارق الفآثر من ذلك، إذا آان   لكن ليس أ  ) فص
إذا آѧان    (ED8B المتغيѧرات    التحقق من  من خلال  و في الترميز  البحث عن أخطاء     من خلال حاول حل التضارب    

 ED8B قيمѧة    ضѧع   حѧل التѧضارب    تѧستطيع ، إذا لѧم     )هذا الفѧرد لѧه اسѧتبيان فѧردي        إذا آان    (WM12و  ) هذا ممكناً 
  ).متضارب (97تساوي 

  
 
 
 
  



 0093  D    E      التعليمي للسنة الماضيةمستوى ال) ED8A=%2d(  
  )ED3A=%02d ( تم الحصول عليه من أعلى مستوىأعلى      

  
 نѧه قѧد تѧم إدخѧال قѧيم     ، تأآѧد مѧن أ    المستوى التعليمي للفرد للسنة الماضѧية المѧستوى التعليمѧي الحѧالي              يجب ألاّ يفوق  

ED3A  و ED8A               دѧتبيان قѧيم الاسѧت قѧحيح، إذا آانѧشكل صѧا بѧت  بشكل صحيح، إذا لم يكونا آذلك فأدخلهمѧأدخل 
إذا آѧان هنѧاك اسѧتبيان        (WM11و  ) إذا آѧان هѧذا ممكنѧاً      ) (ED6A( قѧيم    تحقѧق مѧن   بشكل صحيح لكن متضاربة،     

 مѧساوية لقيمѧة   ED3Aيمѧة   قضѧع ، إذا آنѧت لا تѧستطيع اسѧتخدام هѧذه المعلومѧات لحѧل المѧشكلة         )هѧذا الفѧرد   فردي ل 
ED8A ّإلاّ إذا آان واضحاً أن ED8Aقيمة ضع في هذه الحالة ، غير صحيحة ED8A مساوية لقيمة ED3A.  

  
0094   W  E    دراسي للسنة الماضيةصف الال) ED8B=%2d(  

  2 أوED3B=%02d+ (1( من أعلى صف علىأ      
  

توى حѧѧصل عليѧѧه الفѧѧرد، فيجѧѧب ألاّ يكѧѧون الѧѧصف   المѧѧستوى التعليمѧѧي للعѧѧام الماضѧѧي هѧѧو نفѧѧسه أعلѧѧى مѧѧس  إذا آѧѧان
 أثنѧاء    هѧذه  الخطѧأ ت رسѧالة    ، إذا ظهѧر   1الدراسي للسنة الماضية أعلى من أعلى صف أنهاه الفѧرد بفѧارق أآبѧر مѧن                 

 يكѧون   التѧدقيق أثنѧاء ،  آما هي   البيانات ، اترك وجد، إذا لم ت   حها إذا وجدت  ح وص  البيانات تفقد أخطاء الترميز    إدخال
لكѧن لѧيس أآثѧر مѧن       ) ليناسѧب الأطفѧال الѧذين رُفعѧوا صѧف         ( جعل الفرق المسموح صѧفين       من خلال ل  هذا التفقد سه  
ثنѧѧين، حѧѧاول حѧѧل  سنة الماضѧѧية أآبѧѧر مѧѧن ا صѧѧف الѧѧ الفѧѧارق بѧѧين أعلѧѧى صѧѧف تѧѧم الحѧѧصول عليѧѧه و    ذلѧѧك، إذا آѧѧان

و ) ممكنѧاً إذا آѧان هѧذا    (ED6B المتغيѧرات  ترميز و من خلال التحقق مѧن     البحث عن أخطاء     من خلال التضارب  
WM12)   ردي       إذا آان لدىѧتبيان فѧرد اسѧستطي     ) هذا الفѧم تѧضارب      ع، إذا لѧل التѧع  حѧة   ضѧقيم ED8B  ساويѧ97 ت 

  ).تضارب(
  

1010   DE     هذه سيدة مؤهلة، أدخل رقم سطرها  
، تأآѧѧد مѧѧن أنّ قѧѧيم  مѧѧساوية لѧѧرقم سѧѧطرهاHL6، يجѧѧب أن تكѧѧون قيمѧѧة 49-15 يتѧѧراوح عمرهѧѧا مѧѧا بѧѧين  سѧѧيدةلأي 

ل صѧحيح، إذا آانѧت    بѧشك فأدخلهѧا  إذا لѧم يكѧن آѧذلك    ، بѧشكل صѧحيح  إدخالهѧا  قѧد تѧم     HL6،HL5،HL4المتغيرات  
 ضѧع ، وجѧد ، إذا فѧردي لهѧذه الѧسيدة    إذا آѧان هنѧاك اسѧتبيان        ما  بشكل صحيح لكنها متضاربة تفقد     إدخالها قد تم    القيم

  .HL1 مساوية لقيمة HL6قيمة 
  

قѧدرة علѧى تحديѧد مѧا إذا آѧان العمѧر أو الجѧنس علѧى الاسѧتمارة               عدم وجود استبيان فردي و بالتالي عѧدم ال         ةفي حال 
 ،HL1 مѧساوية لقيمѧة     HL6 قيمة    فيجب فرض أن البيانات الموجودة على الاستمارة صحيحة، ضع         ،غير صحيح 

المقابلѧة   نتيجѧة  و فѧي خانѧة   ،سѧرة اسѧتبيان الأ  الموجودة علىالبيانات التعريفية  للسيدة مستخدماً  استبيان فردي    أملء
تѧѧصحيح قѧѧيم هѧѧذا قѧѧد يوجѧѧب أيѧѧضاً  فѧѧي الفѧѧراغ الموجѧѧود،  " لѧѧم يѧѧتم مقابلتهѧѧا " واآتѧѧب 6دائѧѧرة حѧѧول الإجابѧѧة  ضѧѧع 

 النѧساء   عѧدد لتغييѧر    العنقѧود    تبѧع العنقود ونموذج ت   ورقة التحكم في     تعديل و TOHL6،HH13،HH12المتغيرات  
  .المؤهلات

  
0102   D  E    مؤهل، ادخل صفرهذا الفرد غير   

ه قد تم  أنّ صفر، تأآدHL6 قيمة  يجب أن تكون،49-15يس امرأة يتراوح عمرها ما بين  لسرة الأ فيفردلأي 
 بشكل صحيح، إذا آان هناك بإدخالها آذلك فقم ليس، إذا  بشكل صحيحHL6،H45،HL4 قيم المتغيرات إدخال

  .HL5 و HL4 استخدمه لتصحيح قيم هذا الفرداستبيان فردي ل
  

 هذا قد يوجب تساوي صفر، HL6 قيمة ضع صحيحة HL5 و HL4  قيمفردي وإذا لم يكن هناك استبيان 
  ونموذج تتبع العنقودد العنقو في ورقة التحكم و تعديلTOHL6 و HH13 و HH12تصحيح قيم المتغيرات 

  . عدد النساء المؤهلاتلتغيير
  

0110   D   E    سرةالأأفراد لا يساوي العدد الموجود في قائمة % مجموع ال  
 في سرة الأفراد يجب أن تكون مساوية للعدد الفعلي لأسرة الأوجودة في نهاية نموذج قائمة أفرادالمجاميع الم

 وجدت، إذا لم  الترميز وصححها إن الإدخال أوفي أخطاء من عدم وجود أولاً  تأآد، إذا آان هناك تعارضالقائمة
مساوي  الخاص بالفئة  المجموع ضع، ئة في آل فسرة الأأفراد  قم بعدّ الترميز الإدخال أو فييكن هناك أخطاء

  .لهذا الرقم
 
  



0111   D   E    02%% (مجموع الd (ورقة الغلاف على لا يساوي الرقم الموجود 
)%s=%02d(  
  

المتغيرات  (سرة الأائمة أفراد سنوات في نموذج ق5 الأقل من النساء المؤهلات والأطفال مجموع
TOHL8،TOHL6 ( سرة الأ في لوحة بيانات الموجودةلقيما يساوييجب أن)  المتغيراتHH12و  HH14 
 ، قم بعدّتفقد وجود أخطاء وصححها إن وجدت، إذا لم يكن هناك أخطاء، إذا آان هناك تضارب، )على التوالي

اوية لعدد النساء  مسTOHL6 و HH12 ة آل منضع قيم سنوات، 5 النساء المؤهلات والأطفال الأقل من
  . سنوات5 الأقل من مساوية لعدد الأطفال TOHL8 و HH14 المؤهلات وقيمة آل من

  
0120 D   E   مربي ال رقم سطر)HL7=%02d ( سرة الأأفرادأآبر من عدد) HH1=%02d(  

 يكون صحيح، تأآد من أنّ قيمة يجب أن) HL7قيمة المتغير  (14-5طفل ما بين عمر المربي لل رقم سطر
 حدد المربي ما زالت المشكلة قائمة، إذا هاحصحكن آذلك م تا بشكل صحيح، إذا لإدخاله قد تم HL7المتغير 

  .سطره مساوية لرقم HL7 قيمة ضع وHL12، HL10، HL3المرجح للطفل باستخدام المتغيرات 
  

0121   E   D    المربيسطرهذا الطفل مؤهل، ادخل رقم   
ة  المربي، تأآد من أنّ قيمون مساوية لرقم سطر يجب أن تكHL7 سنة قيمة 14-5 يتراوح عمره ما بين فردلأي 

 بشكل صحيح أدخلت، إذا آانت القيم قد اصححه آذلك ليس قد تم إدخالها بشكل صحيح إذا HL5 وHL7آل من
 صحيحة ولا تساوي HL10، إذا آانت قيمة تفرض أن العمر في الاستبيان صحيحلكنها متضاربة، يجب أن 

 تساوي صفر وقيمة  غير صحيحة أوHL10 ، إذا آانت قيمةHL10 مساوية لقيمة HL7 قيمة صفر ضع
HL12،قيمة  ضع صحيحة ولا تساوي صفر HL7 مساوية لقيمة HL12 إذا لم تكن أحد هذه الحلول ممكنة ،

  .TOHL7لطفل، قد تحتاج إلى تصحيح قيمة المتغير لمربي لا سطراستخدم تقديرك لتحديد رقم 
  
  

0122   D   E  مؤهل، ادخل صفر  الفرد غير هذا   
صفر، تأآد من أنّ  تساوي HL7 سنة، يجب أن تكون قيمة 14-5 ما بين ه لا يتراوح عمرسرةفي الأ ردفلأي 

إذا آانت القيم في الاستبيان قد  .افصححه آذلك يس بشكل صحيح، إذا لاإدخاله قد تم HL7 و HL5 قيمة آل من
 تساوي صفر، قد HL7  قيمةصحيح؛ ضعالعمر أن   تفرض بشكل صحيح لكنها متضاربة يجب أنإدخالهاتم 

  .TOHL7 تصحيح قيمة المتغير يتوجب
  

0130   D   E  المربي رقم سطر )HL8=%02d ( سرة الأأفرادأآبر من عدد) HH11=%02d(  
 قد تم HL8يجب أن يكون صحيح، تأآد من أنّ قيمة المتغير ) HL8  (4-0رقم سطر المربي للطفل ما بين عمر 
ك صححها، إذا ما زالت المشكلة قائمة حدد المربي المرجح للطفل باستخدام إدخالها بشكل صحيح، إذا لم تكن آذل

 . مساوية لرقم سطرهHL8 وضع قيمة HL12، HL10، HL3المتغيرات 
  

0131 D   E    المربيسطرهذا الطفل مؤهل، ادخل رقم   
المربي  رسط لرقم تساوي HL8 سنوات، يجب أن تكون قيمة 4-0 يتراوح عمره ما بين سرة في الأفردلأي 
، إذا آانت ايس آذلك فصححه بشكل صحيح إذا لامإدخاله قد تم HL8 و HL5 ة آل من، تأآد من أنّ قيمللطفل

تساوي  HL6 قيمة ن وجد؛ ضع، إ فردي لهذا الطفل هناك استبيان آانإذا تأآد ما  لكنها متضاربة،ةقيم صحيحال
  .UF6قيمة 

ض أن العمر في الاستبيان ارتفا  يجب،عمر خطأال إذا آان  تحديديمكنإذا لم يكن هناك استبيان فردي ولا 
 عندما تقوم بفعل هذا ،0121 باستخدام الإجراء المستخدم لرسالة الخطأ HL8 قيمة صحيحة لـ صحيح، ضع
  المقابلةنتيجة و في سؤال ، البيانات التعريفية من استبيان الأسرةمستكملاً، فردي للطفل استبيان يجب أن تملأ

 و HH14ح قيم المتغيرات ي تصحفي الفراغ المخصص، يجب" لم يتم مقابلته" واآتب 6ة حول الإجابة ضع دائر
HH15 و TOHL85 الأقل منعدد الأطفال  يير لتغ وتعديل ورقة التحكم في العنقود ونموذج تتبع العنقود 
  .سنوات

  
0132   D   E   مؤهل، ادخل صفر الفرد غيرهذا   

 تساوي صفر، تأآد من أن قيم HL8، يجب أن تكون قيمة 4-0وح عمره ما بين   لا يتراسرةالأ  فيفردلأي 
صحيحة لكنها  آانت القيم إنهما، حفصح بشكل صحيح إذا لم يكن آذلك إدخالها قد تم HL8 و HL5المتغيرات 
ذا لم ، إHL5 استخدمه لتصحيح قيمة ن وجد، إلهذا الفرد  فردي للطفل إذا آان هناك استبيانتحقق مامتضاربة 



 تصحيح قيم  إلىحتاج تساوي صفر، قد تHL6 قيمة ضع صحيحة، HL5يكن هناك استبيان فردي وتبين أن قيمة 
ير غيتل تتبع العنقود ونموذج في العنقود ورقة التحكم  تعديل وTOHL8 و          HH15، HH14المتغيرات 

   سنوات5 عدد الأطفال الأقل من
  

0141   W   M    1 السطر رقميكون في  يجب أن سرةرب الأ  
في السطر الأول في قائمة أفراد الأسرة، تحقق ما إذا آان هناك أخطاء في  سرة رب الأيتم تسجيليجب أن 

علاقة برب الأسرة لرب ال ، غيّرسجلان مسرة وآان هناك ربان للأ ما زالت المشكلةإذا. الإدخال لتصحيحها
 في جميع الحالات ،سرة برب الأالعلاقة تحديد أمكن إذا  إلا97ّ إلى ) ليس رقم سطره واحد(الأسرة الثاني

  .اترك البيانات آما هيالأخرى، 
  

0142 W   M    HL1=02%d :كون من الجنس الآخر يجب أن يسرةزوج أو زوجة رب الأ  
 أخطاء في قيمة آل تحقق من وجود يكون عامة من الجنس الآخر، إذا لم يكن آذلك سرةزوج أو زوجة رب الأ

  .ع حل المشكلة، اترك البيانات آما هي، إذا لم تستطHL4  وHL3 من
  

0143   W   M     02% أقل من طفله و عمر سرةرب الأالفارق بين عمرdسنوات  HL1(  
، إذا آان فرق العمر بين ) سنة12 شهر أو 144غالباً (لطفل الأول إنجاب افي آل دولة هناك حد أدنى للعمر عند 

 الترميز أو أخطاء  الإدخال أوتحقق من وجود أخطاء فيالحد الأدنى للفرق، من أطفاله أقل أي من  وسرةرب الأ
  . اترك البيانات آما هي،ع حل المشكلة، إذا لم تستطHL3 ، HL5 أثناء تسجيل قام بها الباحث

  
0145  W   M     02%الفارق بين عمر رب الأسرة و عمر حفيده أقل منd سنوات HL1(  

، إذا آان فرق العمر بين ) سنة12 شهر أو 144غالباً (عمر عند إنجاب الطفل الأول في آل دولة هناك حد أدنى لل
الترميز أو تحقق من وجود أخطاء في الإدخال أو رب الأسرة و حفيده أقل من ضعفي الحد الأدنى لهذا الفارق، 

  .ت آما هي اترك البيانا،، إذا لم تستطع حل المشكلةHL3 ، HL5 أثناء تسجيلأخطاء قام بها الباحث 
  

0146  W   M     02%الفارق بين عمر رب الأسرة و عمر والده أقل منd سنوات HL1(  
  

، إذا آان فرق العمر بين ) سنة12 شهر أو 144غالباً (في آل دولة هناك حد أدنى للعمر عند إنجاب الطفل الأول 
 الترميز أو أخطاء قام  الإدخال أويرب الأسرة و والده أقل من الحد الأدنى لهذا الفارق، تحقق من وجود أخطاء ف

  . اترك البيانات آما هي،، إذا لم تستطع حل المشكلةHL3 ، HL5 أثناء تسجيلبها الباحث 
  

0161  D   E     السطررقم s%) HL10/HL12=%02d (سرة الأفرادأآبر من عدد أ   
)                            HH11=%02d(  

 فراد أآبر من عدد أ أي منهما يكون موجودان يجب ألاّ، إذا)HL12(طفل ووالد ال) HL10( أم الطفل سطررقم 
 قيم حقق من المشكلة، ت ما تزال، إذاHL12 أو HL10 في قيمة تحقق من وجود خطأ، )HH 11 (سرةالأ

 تساوي HL12 أو HL10  أي من قيمة ضع،التناقض، إذا لم تستطيع حل HL3 و HL7  ،HL8المتغيرات 
97.  

  
0162  D   E   السطررقم  %s) HL10/HL12=%02d ( الطفل سطررقم هو نفسه )HL1=%02d(  

 تحقق من وجود ،  هو نفسه رقم سطر الطفل)HL12(أو أبوه ) HL10 ( يكون رقم سطر أم الطفللا يمكن أن
، إذا لم HL7  ،HL8 ،HL3 قيم المتغيرات تحقق من يكن هناك أخطاء؛، إذا لم HL12 أو  HL10أخطاء في 
  .97 تساوي HL12 أو HL10 قيمة ضع التضارب تستطيع حل

0163   W   M     الأم سطررقم )HL10=%02d (المربي سطرساوي رقم لا ي )%s=%02d(  
 أو HL7  قيمة، لكنها ليست مربية الطفل الأساسية حسبسرة الأتعيش مع إلى أن أم الطفل HL10تشير قيمة 

HL8 .  معتادهذا الوضع ممكن لكن غير.  
، تفقد قيم ما تزال المشكلة، إذا HL8 أو HL7 وHL10 أخطاء في قيم المتغيرات وجودتحقق من عدم 

قم  باستخدام هذه المتغيرات سبب عدم الاتساق إذا استطعت تحديد HL10 وHL8، HL7، HL3المتغيرات 
  .آما هي اترك البيانات بالتصحيح أو

 
 
  



0164   W   E     HL1=%02d :أن النوعإمّا ) HL4=%01d ( عمر الأو)HL5=%02d(  
   غير صحيح) s ) %%s=%02d لـ 

يجب أن و ، ل من الحد الأدنىكون أقا وعمر الطفل يجب ألاّ يأم الطفل يجب أن تكون أنثى والفرق بين عمره
 HL10 تحقق من قيم، يجب ألا يكون أقل من الحد الأدنىيكون والد الطفل ذآر والفرق بين عمره وعمر الطفل 

تظهر هذه الرسالة و  ، إذا لم يكن هناك أخطاء) HL4(وجنس الوالدين ) HL5(لوالدين  عمر الطفل واHL12و 
  . البيانات، اترك البيانات آما هيإدخال أثناء

 لم تستطيع ، وأي استبيان فردي له علاقةسرة الأائمة أفراد، إذا بعد مراجعة قناقض يجب أن تحل التأثناء التدقيق
  .97 تساوي HL12 أو  HL10 قيمة ضعوالدي الطفل سطري  يتحديد رقم

  
0171  E    HL1=%02d : العلاقةHL3=%02d (بين  

                             %s) %s=%02d، HL3=%02d   (ةوالطفل غير صحيح  
  

 HL3 المتغير مثل وي،سرةالأإذا آانا يعيشا في  فردلل سطري الأم و الأب رقم HL12، HL10 يران المتغيمثل
 ؛سرة برب الأالأب و الأمعلاقة مع متوافقة علاقة الفرد برب الأسرة ، يجب أن تكون  سرةالأ  بربفردالعلاقة 

هي رب  سرةرب الأعلاقة الأم ب أن تكون ابنة/بنهي ا سرةالأبرب  فردال ت علاقةعلى سبيل المثال إذا آان
  . نادرةاستثناءات مع وجود سرةزوجة رب الأالأسرة أو 
تحقق من وجود ، ما زالت البيانات غير متسقة إذا ، وصحح أي خطأ تجدهHL12 و HL3 ،HL10 قيم تحقق من

  ).تضارب (97ضع قيمة العلاقة الأآثر تناقضاً، ن وجد، إذا لم تستطع حل التناقض إمن الباحث وصححه خطأ
  
  

0172  E  HL1=%02d لدى الطفل %s) %02d02%   مقابلd (  
  قة                    في الأسرة حسب رموز العلا

يتحقق تطبيق التدقيق من علاقة آل فرد برب الأسرة و في حالة عدم تساوي ، 0171هذه الرسالة مرتبطة برسالة 
  . هذهتظهر رسالة الخطأبرقم سطر الأم أو الأب  على التوالي HL12 أو HL10 قيمة

عدم الاتساق  ما زال  إذالتأآد من عدم وجود أخطاء يمكن تصحيحها، HL12، و HL3 ،HL10 تحقق من قيم
الأآثر علاقة ال رمز ضع ، حلإيجادع ، إذا لم تستطت وجدالباحث وصححها إن أخطاء ارتكبها تحقق من أية، قائم

  ).تضارب (97  بــتضارباً
  

0201   W   M   الرجاء التأآد من قيم، ساعة في الأسبوع الماضي80عمل الطفل أآثر من   
                 CL9، CL6،  و CL4  

 أو أخطاء الترميزالإدخال أو تحقق من وجود أخطاء في ،  غير طبيعي ساعة أسبوعيا80ً أآثر من طفل العمل
  . دع البيانات آما هي،، إذا لم يكن هناك أي أخطاءCL9، CL6، CL4 أثناء تسجيل الباحثارتكبها 

  
0301  W   M  غير صحيح14-2 عدد الأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين إجمالي   
 الأطفال يجب أن يكون مساوياً لعدد ضبط سلوك من نموذج 1 في الجدول رقم 14-2 بين في عمرطفال عدد الأ

جد و، إذا لم تCD7 تحقق من قيمة الأسرة، إذا لم يكن هذا صحيحاً، ائمة أفراد في ق14-2 بين في عمرالأطفال 
معرفة إذا آان نظام  فبهدالسؤال  فقط لهذا الترميزأخطاء يجب أن تصحح (  البيانات آما هياتركأية أخطاء، 

  ).اختيار الطفل يمكن تطبيقه بسهولة
  

0302    W  M  الطفل رتبة )CD9=%02d ( أآبر من عدد الأطفال  
  ) CD7=%2d (14-2 بين في عمر                   

 1ول رقم يجب ألاّ يكون أآبر من عدد الأطفال في الجد)  CD9 (1 الطفل الذي تم اختيار في الجدول رقم رتبة
)CD7( ،تحقق من قيم CD7 ،CD9 ،البيانات آما هي،اتركجد أخطاء، وإذا لم ت  ) يجب أن تصحح أخطاء

  ).الترميز فقط لهذا السؤال بهدف معرفة إذا آان نظام اختيار الطفل يمكن تطبيقه بسهولة
  

0302    W  M مختار  الالطفل سنة، يجب أن تكون رتبة 14-2 إذا هناك طفل واحد فقط في عمر
  1هي 

 = CD9(، فإن رتبة الطفل المختار يجب أن تكون واحد )CD7 = 1 (1إذا هناك طفل واحد فقط في الجدول 
يجب أن تصحح أخطاء الترميز (  البيانات آما هي،اترك ،إذا لم توجد أخطاء، CD7 ،CD9 تحقق من قيم ).1

  ).طبيقه بسهولةفقط لهذا السؤال بهدف معرفة إذا آان نظام اختيار الطفل يمكن ت



0304    D   E سطررقم ال)CD11=%2d ( الأسرة من عدد أفرادأآبر )HH11=%2d(  
CD11 هذا المتغير يجب تصحيحه لأنه 14-2 من عمره  الأسرة  في قائمة أفرادفرد سطر رقم يمثل يجب أن 

مكتوب (دم اسم الطفل  استخأخطاء؛  أيةجدو إذا لم تCD11تم استخدامه خلال تحليل البيانات، تحقق من قيمة سي
 الصحيح، إذا لم تستطيع تحديد سطر لتحديد رقم ال2 و 1 في الجدولين رقم بياناتوال) CD11  أعلىفي الاستبيان

  )متضارب (97 تساوي CD11 قيمة ضعالصحيح للطفل، سطر رقم ال
  .CD9 و CD7 غير قيملا ت

  
  

0305    D   E  هذا الفرد) age=%02d ( غير مؤهل  
CD11 هذا المتغير يجب تصحيحه لأنه ،14-2يمثل رقم سطر فرد في قائمة أفراد الأسرة عمره  من  يجب أن 

مكتوب ( إذا لم توجد أية أخطاء؛ استخدم اسم الطفل CD11 تحليل البيانات، تحقق من قيمة أثناءسيتم استخدامه 
الصحيح، إذا لم تستطيع تحديد  لتحديد رقم السطر 2 و 1والبيانات في الجدولين رقم ) CD11في الاستبيان أعلى 

  )متضارب (97 تساوي CD11رقم السطر الصحيح للطفل، ضع قيمة 
  .CD9 و CD7لا تغير قيم 

  
0401  W   M  يجب أن يكون أقل من أو يساوي  سنة15 بلغن اللاتي خواتعدد الأ  

      خواتعدد الأإجمالي 
، )MM6( سنة 15بلغن الأخوات اللاتي دد  أو يساوي ع منأآبر) MM5 (يجب أن يكون إجمالي عدد الأخوات

 حاول أن تستخدم قيم أية أخطاء موجودة، إذا لم توجد أخطاء؛ وصحح MM5 ،MM6 تحقق من قيم
MM9،MM8،MM7دون تغيير البيانات آما هياترك، حله يمكن  التضارب، إذا لاحل ل .  

  
0402    W   M   لحياة، يجب أن يكون  و ما زلن على قيد ا سنة15عدد الأخوات اللواتي بلغن  

  خواتعدد الأإجمالي أو يساوي من أقل 
و ما زلن   سنة 15  أآبر من أو يساوي عدد الأخوات اللاتي بلغن) MM5(يجب أن يكون إجمالي عدد الأخوات 

 وصحح أية أخطاء موجودة، إذا لم توجد أخطاء؛ حاول MM5 ،MM7، تحقق من قيم )MM7 ( الحياةعلى قيد
  . البيانات آما هي دون تغييراترك، حله يمكن  التضارب، إذا لا لحلMM9،MM8،MM6أن تستخدم قيم 

  
0403  W   M  و توفين، يجب أن يكون 15 سنةعدد الأخوات اللواتي بلغن   

  أقل من أو يساوي إجمالي عدد الأخوات
  

و توفين سنة  15 أآبر من أو يساوي عدد الأخوات اللاتي بلغن ) MM5(يجب أن يكون إجمالي عدد الأخوات 
)MM8( تحقق من قيم ،MM5 ،MM7 وصحح أية أخطاء موجودة، إذا لم توجد أخطاء؛ حاول أن تستخدم قيم 

MM9،MM7،MM6 ،البيانات آما هي دون تغييراترك لتصحيح التضارب، إذا لم تستطع حل التضارب .  
  

0404    W   M ي مجموع عدد  يجب أن يساوفأآثر سنة 15 بلغن اللاتي خواتعدد الأإجمالي
 سنة فأآثر 15 فأآثر و مازلن أحياء و الأخوات اللاتي بلغن  سواء15 الأخوات اللاتي بلغن

  .و توفين
و  سنة 15 اللاتي بلغن الأخواتعدد مجموع يساوي ) MM6 ( سنة15الأخوات اللاتي بلغن يجب أن يكون عدد 

 ،MM8 تحقق من قيم) MM8 (ة و توفين سن15 عدد الأخوات اللاتي بلغن و (MM7)مازلن على قيد الحياة 
MM7، MM6هناك متغير من الثلاثة قيمته غير صحيحة؛ صححها، إذا آان  و صحح أية أخطاء موجودة 

، حاول استخدام  لا يمكن حل التناقض بهذه الطريقة، إذاMM8+MM7 تساوي MM6حقيقة أن الباستخدام 
  . البيانات آما هياترك ناقض، إذا لم تستطع؛ لتصحيح التMM9 و MM5القيمتان 

  
0405    W   M   خلال الحمل واللاتي توفينسنة 15 اللاتي بلغنالأخوات عدد   

  يكون أقل من أو يساوي إجمالي عدد الأخواتأو الولادة يجب أن 
و توفين سنة  15أآبر من أو يساوي عدد الأخوات اللاتي بلغن ) MM5(يجب أن يكون إجمالي عدد الأخوات 

 وصحح أية أخطاء موجودة، إذا لم توجد أخطاء؛ MM5 ،MM9، تحقق من قيم )MM9(لولادة ا/أثناء الحمل
 البيانات آما هي دون اترك ، ه يمكن حل التضارب، إذا لاحل لMM8،MM7،MM6حاول أن تستخدم قيم 

  .تغيير
  



0406  W   M   واللاتي توفين خلال الحملسنة 15 اللاتي بلغنعدد الأخوات   
   سنة15 يكون أقل من أو يساوي إجمالي عدد الأخوات اللواتي بلغن أو الولادة يجب أن
أآبر من أو يساوي عدد الأخوات اللاتي ) MM6 ( سنة15 اللواتي بلغن  يجب أن يكون إجمالي عدد الأخوات

 وصحح أية أخطاء موجودة، MM6 ،MM9، تحقق من قيم )MM9(الولادة /و توفين أثناء الحملسنة  15بلغن 
 اترك، هحل يمكن  التضارب، إذا لا لحلMM8،MM7،MM5د أخطاء؛ حاول أن تستخدم قيم إذا لم توج

  .البيانات آما هي دون تغيير
  

0407  W   M  واللاتي توفين خلال الحملسنة 15 اللاتي بلغنعدد الأخوات   
  و توفين  سنة15أو الولادة يجب أن يكون أقل من أو يساوي إجمالي عدد الأخوات اللواتي بلغن 

أآبر من أو يساوي عدد الأخوات ) MM8( و توفين  سنة15 اللواتي بلغن  يجب أن يكون إجمالي عدد الأخوات
 وصحح أية أخطاء MM8 ،MM9، تحقق من قيم )MM9(الولادة / و توفين أثناء الحمل15اللاتي بلغن 

 ، حله يمكن لا التضارب، إذا حل لMM7،MM6،MM5موجودة، إذا لم توجد أخطاء؛ حاول أن تستخدم قيم 
  . البيانات آما هي دون تغييراترك

  
0408    W   M   جيب المسطررقم) MM4=%02D (عدد أآبر من   

  ) HH11=%02D( الأسرة فرادأ
تحقق من ، ) أو أآثر15عمره  (المجيب عن نموذج وفيات الأمهات فرد من أفراد الأسرة و راشديجب أن يكون 

البيانات اترك ع حل التضارب،  إذا لم تجد أخطاء ولم تستط، وجدتن وصحح الأخطاء إHH11، MM4 قيمتي
  .آما هي

  
0409    W   M  ليس راشداً المجيب )HL5=%02d(  

، تحقق من ) أو أآثر15عمره (يجب أن يكون المجيب عن نموذج وفيات الأمهات فرد من أفراد الأسرة و راشد 
 اترك ولم تستطع حل التضارب،  وصحح الأخطاء إن وجدت، إذا لم تجد أخطاءHH1,HL5، MM4قيم 

  .البيانات آما هي
  
  
    الفردي للسيدةستبيانالا
  

1000  D  غير صحيح، الاستبيان التالي سطر السيدةرقم %s  02% برقم السطرللسيدةd
    

 مبتدءاًالبدء في إدخال الاستبيانات الفردية،  البيانات  من مدخلدخالالإطلب برنامج بعد إدخال استبيان الأسرة، ي
 سنوات 5باستبيانات السيدات المؤهلات مرتبة تصاعدياً حسب رقم سطر السيدة، ثم استبيانات الأطفال الأقل من 

 المتغير سطر للسيدة في البيانات رقم أدخل مدخل، إذا مرتبة أيضاً ترتيباً تصاعدياً حسب رقم سطر الطفل
WM4 تحقق من القيمة المدخلة في .لة الخطأ هذه؛ فستظهر رسا المؤهلة التاليةغير الرقم المتسلسل للسيدة 
WM4 إذا آانت صحيحة، فهذا يعني أن الاستبيانات غير مرتبة بالشكل الصحيح؛ أعد ترتيب الاستبيانات ثم ،

  .أدخل رقم سطر السيدة الصحيح
  

 مؤهلة بالفعل تحقق ما إذا آانت السيدة، إدخال رقم سطرهادخالالإ برنامج سيدة الذي يتوقعإذا لم تجد استبيان لل
 أما إذا آانت ،فيجب تصحيح البيانات في قائمة أفراد الأسرةمؤهلة سيدة إذا لم تكن الفي قائمة أفراد الأسرة، 

 6ضع دائرة حول الإجابة و و ملء البيانات التعريفية من استبيان الأسرة و استبيان لها ملءيجب ف مؤهلة السيدة
  .في الفراغ المخصص" لم يتم مقابلتها" للسؤال الخاص بنتيجة المقابلة وآتابة

  
1001    W   E   أن تكون مؤهلة آبيرة جداً أو صغيرة جداً على السيدةإمّا أن   
يتم تحديد حد  على تاريخ المقابلة اًداعتما لاستبيان المرأة، و لتكن مؤهلة49-15 يكون عمر السيدة بين يجب أن

تحقق ، المدى المحددعادة يكون تاريخ ميلاد المرأة خارج لحالة و في هذه ا،  السيدةميلادأدنى وحد أقصى لتاريخ 
دقيق يجب أن يحل ذلك  التأثناء  و، و هذا فقط ما يمكن فعله أثناء الإدخالمن وجود أخطاء في الإدخال لتصحيحها

نة التي  سنة ميلادها قبل السوه الشهر الذي أجريت فيه المقابلة، سيدة هو نفسإذا آان شهر ميلاد ال ضارب،الت
 سيدة ميلاد اليومأنّ هو الاعتقاد ( البيانات آما هي اترك، 49 وتم تسجيل عمرها  سنة50 بــ أجريت فيها المقابلة

ة الميلاد فقط، ضع سنة  وتم تسجيل سن49يساوي ) WM4(سيدة إذا آان عمر ال).  إجراء المقابلة يومأآبر من
  .9997تساوي ) WM8Y (الميلاد



  
 من العينة بسبب عدم أهليتها، حذف المتوقع يجب أن ت المدىلأخرى، إذا وُلدت المرأة خارججميع الحالات افي 

في مكان بارز، " غير مؤهلة"واآتب ) باستخدام قلم أخضر( على الغلاف الأمامي لاستبيان المرأة Xضع إشارة 
، يجب TOHL6، HH13، HH12 المتغيرات قيم الأسرة و في قائمة أفراد خانة الأهلية وسيدةصحح عمر ال

  .عدد النساء المؤهلات لتغيير في العنقود ونموذج تتبع العنقود ورقة التحكم تعديل
  
  

1002     W   M  المدخلسيدةعمر ال ) WM9=%02d ( يختلف عن عمرها في قائمة أفراد
  )HL5=%02d (الأسرة
 أخطاء تحقق من وجود ،يجب أن يكونا متساويان) HL5( الأسرة قائمة أفراد وعمرها في )WM9( سيدةعمر ال

  . البيانات آما هي، اتركو صححها إن وجدت، إذا لم توجد أخطاء HL5 و WM9 إدخال البيانات في في
 ه يتم إدخال بيانات الاستبيان الصحيح من أنّالتحققإذا آان هناك امرأتان أو أآثر مؤهلات في الأسرة يجب 

 وإعادة تكون أرقام الأسطر مبدلة على أغلفة الاستبيانات، فيجب تصحيحهاعادة لحالة؛ في هذه ا. للمرأة المعنية
  .ترتيب الاستبيانات و إدخالها حسب الترتيب الصحيح

  
1003     W   E   غير متسقانعمر المرأة وتاريخ ميلادها  

 و صحح أي المدخلةWM9، WM8، WM6 تحقق من قيم، سقان وتاريخ ميلادها متسيدةيجب أن يكون عمر ال
  .أخطاء قد توجد

، إذا لم يكن هناك أخطاء في إدخال ضاربهذا ما يمكن فعله أثناء الإدخال، أثناء التدقيق يجب أن تحل الت
وتحقق ) MA6، تاريخ الزواج CM2  طفلأولتاريخ ميلاد (لأخرى في استبيان المرأة البيانات، تفقد التواريخ ا

، ناقضو تاريخ إجراء المقابلة، إذا هذه الطريقة لا تحل التميلاد السيدة عمر و تاريخ  بينالموجود تناقض ال من
 تجريب الطرق حسب يلزم وهذا يعني أنه ولوية مرتبة حسب الأالتالية، و هياستخدام إحدى الطرق  يجب

  . التوقف عند التوصل إلى حلالترتيب الذي ذُآرت فيه و
  

 من عمرها أقل بسنة) WM9 (و عمر السيدة المسجللة شهر إجراء المقابهو نفسه إذا آان شهر الميلاد 
 السابق والوضع( البيانات آما هي، إذا آان شهر وسنة الميلاد صحيحان اترك) WM8عمرها حسب (المحسوب 
المسجل لها ة الميلاد هي الوحيدة صحح عمر المرأة المسجل ليساوي عمرها المحسوب، إذا آانت سن) لا ينطبق

  .9997  تساويالمرأة سنة ميلاد ، ضعقيمة
  

1011    W  M  في استبيان الأسرة تمدرسال )ED2=%2d (  
  )WM10=%02d(ة ه في استبيان السيد                   مختلف عن
 تحقق من إدخال قيم، متساويان ايجب أن يكون) ED2(سرة واستبيان الأ) WM10 (التمدرس في استبيان السيدة

WM10 و ED2البيانات آما هياترك ؛لم يكن هناك أخطاء في إدخال البياناتإذا . ن وجد خطأ صححه وإ .  
  
  
  

1012     W   M لأسرة ا مستوى المرأة التعليمي في استبيان)ED3A=%02D(  
  )WM11=%02d( استبيان المرأة ه فيمختلف عن    

 قق من قيمتح،  متطابقانيجب أن يكونا) ED3A(واستبيان الأسرة ) WM11(مستوى تعليم المرأة في استبيانها 
WM11 و ED3A البيانات آما هياترك ؛جد أخطاءو وجدت أخطاء صححها، إذا لم تالمدخلة، و إن .  

  
  

1013    W   M  في استبيان الأسرة الصف الدراسي للسيدة )ED3B=%02d(  
  )WM12=%02d (ه في استبيان السيدةمختلف عن    

جب أن يكونا متطابقان، تحقق ي) ED3B(سرة استبيان الأفي و) WM12( في استبيانها الصف الدراسي للسيدة
  . البيانات آما هي اترك المدخلة، و إن وجدت أخطاء صححها، إذا لم توجد أخطاء؛ED3B و WM12من قيم 

  
1014    W   E   غير متسقانمستوى وصف التعليم  

 تأآد من  في ذلك المستوى،أعلى صف أو يساوي  منأعلى صف تم إنهاؤه في مستوى معين يجب أن يكون أقل
 هذا آل ما يمكن فعله أثناء. صححهماأنّ مستوى وصف التعليم قد تم إدخالها بشكل صحيح، إذا لم يكن آذلك 



تحقق من ، إذا تم إدخال البيانات بشكل صحيح، تضاربيجب أن يتم حل هذا ال و أثناء التدقيق،إدخال البيانات، 
  .لإجابة الباحث ل تسجيلأثناء أخطاء قد حدثت وجود

  
على سبيل . في المستوىات الدراسة بدلاً من الصف سجل العدد الكلي لسنوالباحث لى سبيل المثال، قد يكون ع

، إذا آان الجواب 6 إلى 1 يتراوح بين صفالمثال إذا آان مستوى التعليم المسجل هو الثانوية يجب أن يكون ال
في . انوي من الصف السابع حتى الثاني عشر قد يكون هذا الخطأ بسبب اعتبار التعليم الث،8المسجل للصف هو 

غير عدد سنوات ل التضارب بأي من الطرق المذآورة،  إذا لم تستطيع ح،2 تغيير الصف إلى  يتمهذه الحالة
 الخاص بالبلد  يجب تطبيقها لتتناسب مع النظام التعليمي؛ هذهدقيقإرشادات الت(، )تضارب (97 إلى دراسةال

  ).المنفذ
  

1101    W   E  1%ريخ ميلاد الطفل الأول قبل عمر تاd  
  ) سنة12الاعتيادية هي القيمة ( خاص بكل بلد للعمر عند إنجاب المولود الأولحد أدنى في آل مسح هناك 

 WM9، WM8، WM6، CM2A تحقق من القيم المدخلة في،  من ذلك في سن أصغرالسيدةيجب ألاّ تلد 
تحقق من . حل هذا التضاربو أثناء التدقيق يجب أن ي، الإدخالو هذا ما يمكن فعله أثناء وصحح أي خطأ تجده، 

، إن آان )إن وجد(البيانات مستخدماً البيانات الأخرى المدخلة في قائمة أفراد الأسرة أو الاستبيان الفردي للطفل 
من  سنة 12 بعد أقل من  الولادةسنة (ناقضةمت) CM2AY( و سنة ميلاد الطفل كن من حل التضاربهذا لا يمّ

سنة إجراء المقابلة وسنة الميلاد  (ناقضمت) CM2AM(إذا آان شهر الميلاد ،  9997ضعها بــ، )ميلاد السيدة
  .97 ضعه بــ)  سنة12الفرق بينهما 

  
  
  

1102 W  Eتاريخ ميلاد الطفل الأول بعد تاريخ المقابلة       
  

 CM2Aو WM6 ود أخطاء في إدخال قيم تحقق من وجيجب ألاَ يكون تاريخ ميلاد الطفل بعد تاريخ المقابلة
 تحقق من البيانات .ضاربحل هذا التأثناء التدقيق يجب أن ي، و هذا آل ما يمكن فعله أثناء الإدخال، لتصحيحها

 إن آان هذا لا ، إ)إن وجد(مستخدماً البيانات الأخرى المدخلة في قائمة أفراد الأسرة أو الاستبيان الفردي للطفل 
، ضعها بــ )سنة الولادة بعد سنة مقابلة السيدة(ناقضة م) CM2AY(ضارب و سنة ميلاد الطفل كن من حل التيمّ

سنة إجراء المقابلة هي نفسها سنة ميلاد الطفل و لكن شهر (ناقض م) CM2AM(، إذا آان شهر الميلاد 9997
سنة الميلاد هي ( ناقض المهو (CM2AD)، و أخيراً إذا آان يوم الميلاد 97ضعه بــ ) الميلاد بعد شهر المقابلة

ضعه بــ ) نفسها سنة إجراء المقابلة و شهر الميلاد هو نفسه شهر إجراء المقابلة و لكن يوم الميلاد بعد يوم المقابلة
97.  

  
1103     W   E 02%  وضعت الأم  المولود الأول عندما آان عمرها أقل منd  

  
 ، أو غير معروفةةدما تكون سنة وضع المولود الأول مفقود لكن تظهر فقط عن1101هذه الرسالة مماثلة لرسالة 

لمولود الأول وتظهر هذه الرسالة إذا آان الفرق ا عمر المرأة الحالي بعمرها عندما وضعت  تطبيق التدقيقيقارن
 تحقق من القيم ،)ةن س12: السن الاعتيادي( المولود الأول إنجاب لعمر المرأة عند  المحددأقل من الحد الأدنى

، أثناء إدخال البيانات هذا آل ما يمكن عمله تجده،  في الإدخالوصحح أي خطأ، CM2Bو WM9 المدخلة في
تحقق من البيانات مستخدماً البيانات الأخرى المدخلة في قائمة أفراد . حل هذا التضارب يجب أن يو أثناء التدقيق

تساوي ) (CM2B   قيمةضع ، التضاربذا من حلكن هإذا لم يمّ ،)إن وجد(الأسرة أو الاستبيان الفردي للطفل 
  ).تضارب (97

  
1110     D  E ر من صفر الأولاد والبنات يجب أن يكون أآب  عدد  

  
 و إذا آان ، يجب ألاَ يساوي صفرCM4B وCM4Aمجموع المتغيران ف 1 يساوي CM3إذا آان المتغير 

إذا آان المتغير ، و  يساوي صفر يجب ألاCM6Bَ وCM6Aمجموع المتغيران  ف1 يساوي CM5المتغير 
CM7 مجموع المتغيران ف 1 يساويCM8Aو CM8Bتحقق من وجود أخطاء في ، يجب ألاَ يساوي صفر  

 إجابة غيَر ، البيانات ومجموع المتغيران يساوي صفرإدخال إذا لم يكن هناك أخطاء في ،الإدخال لتصحيحها 
  .2إلى ) ما إذا آانت السيدة لديها أطفال( متغير الأولال
  



1111  D  E  غير صحيحالمواليد أحياء  عدد   
  

، (CM4) الذين يعيشون معهاعدد أولادها لمجموع ، يجب أن يكون مساوياً  (CM9) المواليد أحياء للسيدةعدد 
  تحقق من وجود ، (CM2) توفوا أولادها الذين  و،(CM6) الذين لا يعيشون معهاوأولادها 

 مساوية لمجموع CM9 قيمة ضع إذا لم يكن هناك أخطاء في إدخال البيانات، ،أخطاء في الإدخال لتصحيحها
CM4، CM6، CM8.  

  
1121 W  E  1%  تاريخ ميلاد آخر طفل قبل عمرd  

  
  ) سنة12القيمة الاعتيادية هي ( خاص بكل بلد لإنجاب المولود الأولفي آل مسح هناك حد أدنى معين 

 WM9، WM8، WM6، CM11ك، تحقق من القيم المدخلة في  في سن أصغر من ذلالسيدةيجب ألاّ تلد 
تحقق من . وصحح أي خطأ تجده، و هذا ما يمكن فعله أثناء الإدخال، و أثناء التدقيق يجب أن يحل هذا التضارب

، إن آان )إن وجد(البيانات مستخدماً البيانات الأخرى المدخلة في قائمة أفراد الأسرة أو الاستبيان الفردي للطفل 
 سنة من 12سنة الولادة بعد أقل من (متناقضة ) CM11Y(ذا لا يمكن من حل التضارب و سنة ميلاد الطفل ه

سنة إجراء المقابلة وسنة الميلاد (متناقض ) CM11M(إذا آان شهر الميلاد ، 9997، ضعها بــ)ميلاد السيدة
  .97ضعه بــ )  سنة12الفرق بينهما 

  
1122 W  Eعد تاريخ المقابلة  تاريخ ميلاد الطفل الأخير ب  

 WM6 تحقق من وجود أخطاء في إدخال قيم  بعد تاريخ المقابلة الأخيريجب ألاَ يكون تاريخ ميلاد الطفل
. ضارب، و هذا آل ما يمكن فعله أثناء الإدخال، أثناء التدقيق يجب أن يحل هذا الت لتصحيحهاCM2Aو

إن (قائمة أفراد الأسرة أو الاستبيان الفردي للطفل تحقق من البيانات مستخدماً البيانات الأخرى المدخلة في 
سنة الولادة بعد (ناقضة م) CM11Y(، إ إن آان هذا لا يمكن من حل التضارب و سنة ميلاد الطفل )وجد

سنة إجراء المقابلة هي (ناقض م) CM11M(، إذا آان شهر الميلاد 9997، ضعها بــ )سنة مقابلة السيدة
 ، و أخيراً إذا آان يوم الميلاد 97ضعه بــ ) لكن شهر الميلاد بعد شهر المقابلةنفسها سنة ميلاد الطفل و 

(CM11D)سنة الميلاد هي نفسها سنة إجراء المقابلة و شهر الميلاد هو نفسه شهر إجراء ( ناقضهو الم
  .97ضعه بــ ) المقابلة و لكن يوم الميلاد بعد يوم المقابلة

  
  

1123 W  E متماثل في  التاريخيجب أن يكونواحد ف  إذا آان للسيدة طفل CM2و CM11  
  

تاريخ ميلاد  هو نفسه  (CM2A)يجب أن يكون تاريخ ولادتها للطفل الأول ف الأم مولوداَ واحداَ فقط أنجبتإذا 
و ،  لتصحيحهاCM11       وCM2A تحقق من وجود أخطاء في القيم المدخلة في. (CM11)الطفل الأخير 

تحقق من البيانات المدخلة بالمقارنة . ضاربحل هذا التناء الإدخال، و أثناء التدقيق يجب أن يهذا ما يمكن عمله أث
مع البيانات في قائمة أفراد الأسرة و إذا تم التأآد من أن للسيدة أآثر من طفل، قم بتصحيح البيانات ابتداء من 

  .CM11 مساوية لقيمة CM2A، غير ذلك؛ ضع قيمة CM9 وصولاً إلى CM3 المتغير
  
  
  

1124    D    Eتاريخ ميلاد الطفل الأخير قبل تاريخ ميلاد الطفل الأول    
، تحقق من وجود (CM11)  قبل تاريخ ميلاد الطفل الأخير  (CM2A)يجب أن يكون تاريخ ميلاد الطفل الأول 

 الموجودة مستخدماً أخطاء في الإدخال لتصحيحها، و لكن إذا لم يكن هناك أخطاء في الإدخال؛ تحقق من البيانات
 أول  تاريخ ولادة، و ربما يكون الباحث قد آتب تاريخ ميلاد آخر مولود مكان)إن وجد(الاستبيان الفردي للطفل 

 تساوي CM2ADإذا استحال تصحيح الخطأ، ضع قيمة . مولود و العكس، إذا آان الوضع آذلك بدّل القيمتين
   .9997ي  تساوCM2AY و قيمة 97 تساوي CM2AM و قيمة 97

  
  

1131    D    Eخلال السنتين السابقتين  تاريخ ميلاد الطفل الأخير آان   
  

تحقق من وجود  ،. "Y" تساوي CM12 أن تكون قيمة فيجيب خلال السنتين السابقتين مولوداَ أنجبت السيدةإذا 
من البيانات تحقق  ،دخالالإ إذا لم يكن هناك أخطاء في ، لتصحيحهاWM6 وCM11 أخطاء في إدخال قيم



، إذا وجدت دليل )إن وجد(من ضمنها الاستبيان الفردي للطفل  المتاحة الموجودة مستخدماً البيانات الأخرى 
 أن تاريخ ميلاد الطفل غير ذلك يجب افتراض CM11 قيمة ، صحح أن تاريخ ميلاد الطفل غير صحيحقاطع

  ."Y" إلى CM12ر قيمة يصحيح وتغي
  

1132    D   E سابقتين السنتين اللادة خلاللا توجد و  
  

، تحقق من وجود . "N" تساوي CM12 مولوداَ خلال السنتين السابقتين فيجيب أن تكون قيمة نجب السيدةإذا لم ت
تحقق من البيانات  لتصحيحها، إذا لم يكن هناك أخطاء في الإدخال، WM6 وCM11أخطاء في إدخال قيم 

، إذا وجدت دليل )إن وجد(متاحة من ضمنها الاستبيان الفردي للطفل الموجودة مستخدماً البيانات الأخرى  ال
 غير ذلك يجب افتراض أن تاريخ ميلاد الطفل CM11قاطع أن تاريخ ميلاد الطفل غير صحيح، صحح قيمة 

  ."N" إلى CM12صحيح وتغيير قيمة 
  
  

1201   W   M02%ل من مرأة أقانت عندما آان عمر ال    آخر جرعة تيتانوس قبل الحمل الأخير آd  
  

 قبل تاريخ ميلادها ويجب ألاّ يكون قبل  الأخير قبل حملهاسيدةأخذتها التيتانوس يجب ألاّ يكون تاريخ آخر جرعة 
، )أة الجرعة لسبب آخر غير الحمل إذا تلقت المرا قد يحدثرغم أنّ هذ( أول طفل  لإنجاببلوغ أقل عمر ممكن

  . أثناء الإدخالعملهلتصحيحها، و هذا ما يمكن WM9، TT7 وWM8 تحقق من وجود أخطاء في إدخال قيم
لكن بعد تاريخ ميلاد  عند إنجاب الطفل الأول و عمرل، إذا آانت الجرعة قد أخذت قبل الحد الأدنى لأثناء التدقيق

 TT7Y و97 تساوي TT7M قيمة ضع، سيدة ميلاد القبلإذا آانت الجرعة قد أخذت .  شيءغير، لا تسيدةال
  .9997تساوي 

  
1301    D   Eتضارب في أجوبة خاصة   

  
 السؤال عن وزن الطفل لا أعلم إجابةإذا آانت ) 9تساوي ( الوزن يمكن أن تكون خاصة قيمةمعرفة مصدر 

 البيانات وأن وزن الطفل يساوي إدخال، تأآد من عدم وجود أخطاء خلال )9،999(أو مفقودة ) 9،998(
، مسجلة وآانت قيمة الوزن خاصاإذا آان المصدر . 9المصدر يساوي  عندها يكون، )9،999(أو ) 9،998(

  ).تضارب (7 المصدر يساوي ضع
  

1401 W  M تاريخ الميلاد    حسب  (%02d/%04d) تاريخ الزواج و (%02d/%04d) 
   عندما تزوجت02d% أقل من آان عمر السيدة

  
لزواج في  الحد الأدنى للعمر عند ازوج قبل يجب ألاّ يكون تاريخ زواج المرأة قبل تاريخ ميلادها ويجب ألا تت

 ،WM6، WM8في  إدخال البيانات تحقق من وجود أخطاء في).  ممكنةالأخيرةرغم أن الحالة (الدولة 
WM9، MA6 ،و هذا آل ما يمكن عمله أثناء الإدخالإذا وجدت خطأ صححه . 

  
يلاد المرأة، لا تغير لكن بعد تاريخ مو  الأول لزواج للعمر عند االأدنى، إذا آان الزواج قبل الحد أثناء التدقيق

  .9997 تساوي MA6Y و97 تساوي MA6M قيمة ضع تاريخ ميلاد المرأة، الزواج قبلإذا آان تاريخ . شيء
  

1403 W  E    الزواج الأول عندعمر ال (%02d)وتاريخ الزواج الأول  (%02d/%04d)ناقضان مت 
(DOB=%02d/%04d)  

  
تحقق من وجود . انتكونا متسقلعمر عند الزواج الأول، فيجب أن ت لسنة الزواج و ا صحيحتينتينإذا تم إدخال قيم

إذا وجدت خطأ صححه، و هذا آل ما يمكن عمله WM6، WM8،MA8، MA6أخطاء في إدخال البيانات في 
 و قيمة 97اوي  تس MA6Mدخال؛ ضع قيمة في الإ أثناء تدقيق البيانات، إذا لم يكن هناك أخطاء . أثناء الإدخال

MA6Y 9997 تساوي.  
 
 
 
  



1404  W E العمر عند الزواج الأول  (%02d)  أآبر من العمر الحالي (%02d) 
 ما إذا آان هناك تحقق (WM9)   أآبر من عمرها الحالي (MA8)يجب ألا يكون عمر المرأة عند الزواج الأول

، إذا لم أثناء التدقيق، عمله أثناء الإدخالو هذا آل ما يمكن ، لتصحيحها WM8، WM9 أخطاء في إدخال قيم
  .MA8 97 قيمة ضع البيانات، إدخال أثناء أخطاءيكن هناك 

  
  
  
  

1601      W   E 02%  عمر الأم يساويd 02% أقل منd  العمر عند الختان (عمر ابنتها آبراً عن
=%02d(  

تحقق . الأولإنجاب الطفل   للعمر عندالأدنى يقل عن الحدالفرق بين عمر الأم وعمر ابنتها عند الختان يجب ألاّ 
 فيإذا لم يكن هناك أخطاء  ،أثناء التدقيق. و هذا ما يمكن عمله أثناء الإدخال المدخلة، FG4 من صحة قيمة

  ).تضارب (97 إلى FG14ر قيمة ، غيّدخالالإ
  

1602       W  E عدد الفتيات اللاتي خضعن للختان (FG=%02d)ت  أآبر من عدد الفتيا
(CM9=%02d)  

  
المدخلة  FG9و CM9 تحقق من قيم،  الأصلييجب ألاّ يكون للمرأة بنات تعرضن للختان أآثر من عدد بناتها

 إلى FG9ر قيمة ، غيّدخالالإ فيجد أخطاء و، إذا لم ت أثناء التدقيق.و هذا ما يمكن عمله أثناء الإدخال،لضبطها
  ).تضارب (97

  
  

1801    W   Eممارسة الجنس لأول مرة   عمر المرأة عند (SB1=%02d) أآبر من عمرها الحالي 
(WM9=%02d)  

  
تحقق من ، . (WM9)يجب ألا يكون اآبر من عمرها الحالي  (SB1)عمر المرأة عند ممارسة الجنس لأول مرة 

م ، إذا لأثناء التدقيق. لضبطها، و هذا آل ما يمكن عمله أثناء الإدخال WM9 وSB1 صحة القيم المدخلة في
  .SB1 97 قيمة ضع البيانات، إدخالفي جد أخطاء أثناء وت
  

1802   W    Eالأخيرة  في المرة  الحد الأقصى للعمر عند ممارسة الجنس (WM9-SB2N=%02d) أقل 
  (SB2U=4) ;(SB1=%02d)من العمر عند ممارسة الجنس أول مرة 

  
 منذ ممارسة الجنس آخر المدة طرح الحالي عمرها(الأخيرة في المرة الحد الأقصى للعمر عند ممارسة الجنس 

تحقق من صحة ، . يجب ألا تكون أقل من عمرها عند ممارسة الجنس لأول مرة) SB2U=4  عندما يكونمرة
) خاص (9  تساويSB2U قيمة ضع، دخالالإ  فيجد أخطاءو، إذا لم تلضبطها SB2  وSB1 القيم المدخلة في

  ). تضارب (97 تساوي SB2N و
  

   سنوات5 الأقل منالأطفال استبيان 
  

2000  D  الطفل غير صحيح، الاستبيان التالي سطررقم %s 02% للطفل برقم سطرd
    

بعد إدخال استبيان الأسرة، يطلب برنامج الإدخال من مدخل البيانات البدء في إدخال الاستبيانات الفردية، مبتدءاً 
 سنوات 5 سطر السيدة، ثم استبيانات الأطفال الأقل من باستبيانات السيدات المؤهلات مرتبة تصاعدياً حسب رقم

 UF4مرتبة أيضاً ترتيباً تصاعدياً حسب رقم سطر الطفل، إذا أدخل مدخل البيانات رقم سطر للطفل في المتغير 
، إذا UF4تحقق من القيمة المدخلة في . غير الرقم المتسلسل للطفل المؤهل التالي؛ فستظهر رسالة الخطأ هذه

حيحة، فهذا يعني أن الاستبيانات غير مرتبة بالشكل الصحيح؛ أعد ترتيب الاستبيانات ثم أدخل رقم سطر آانت ص
  .الطفل الصحيح

  
 بالفعل في \إذا لم تجد استبيان للطفل الذي يتوقع برنامج الإدخال إدخال رقم سطرا،تحقق ما إذا آان الطفل مؤهلة

فيجب تصحيح البيانات في قائمة أفراد الأسرة، أما إذا آان مؤهل قائمة أفراد الأسرة، إذا لم يكن الطفل مؤهل 



 للسؤال 6فيجب ملء استبيان له و ملء البيانات التعريفية من استبيان الأسرة و وضع دائرة حول رمز الإجابة 
  .في الفراغ المخصص" لم يتم مقابلته"يكتب الخاص بنتيجة المقابلة و

  
2001    W   E   أن يكون مؤهلبير جداً أو صغير جداً على  آلطفلكون ايإمّا أن  

 سنوات ليكون مؤهل لاستبيان الطفل، واعتماداً على تاريخ المقابلة يتم تحديد 4-0يجب أن يكون عمر الطفل بين 
حد أدنى وحد أقصى لتاريخ ميلاد الطفل، و في هذه الحالة عادة يكون تاريخ ميلاد الطفل خارج المدى المحدد، 

طاء في الإدخال لتصحيحها و هذا فقط ما يمكن فعله أثناء الإدخال، و خلال التدقيق يجب أن تحقق من وجود أخ
يحل ذلك التناقض إذا آان شهر ميلاد الطفل هو نفسه الشهر الذي أجريت فيه المقابلة، يكون سنة ميلادها قبل 

الاعتقاد هو أنّ يوم ميلاد ( آما هي ، دع البيانات4 سنوات وتم تسجيل عمره 5السنة التي أجريت فيها المقابلة بــ 
 وتم تسجيل سنة الميلاد فقط، ضع 4يساوي ) (UF11 إذا آان عمر الطفل). الطفل أآبر من يوم إجراء المقابلة

  .9997تساوي ) UF10Y(سنة الميلاد 
  

أهليته، في جميع الحالات الأخرى، إذا وُلد الطفل خارج النطاق المتوقع يجب أن يحذف من العينة بسبب عدم 
في مكان بارز، " غير مؤهل"واآتب ) باستخدام قلم أخضر( على الغلاف الأمامي لاستبيان الطفل Xضع إشارة 

، يجب تعديل TOHL8، HH15، HH14صحح عمر الطفل وأهليته في قائمة أفراد الأسرة وقيم المتغيرات 
  .مؤهلينورقة التحكم في العنقود ونموذج تتبع العنقود لتغيير عدد الأطفال ال

  
2002     W   M   الطفلعمر) UF11=%02d (يختلف عن عمره في قائمة أفراد الأسرة 

)HL5=%02d(  
يجب أن يكونا متساويان تحقق من وجود ) HL5( وعمره في قائمة أفراد الأسرة UF11عمر الطفل في المتغير 

  .اء دع البيانات آما هي و صححها إن وجدت، إذا لم توجد أخطHL5 و UF11أخطاء في إدخال البيانات في 
في هذه . إذا آان هناك طفلان أو أآثر مؤهلين في الأسرة يجب التحقق من أنّه يتم إدخال بيانات الاستبيان الصحيح

الحالة؛ عادة تكون أرقام الأسطر مبدلة على أغلفة الاستبيانات، فيجب تصحيحها وإعادة ترتيب الاستبيانات و 
  .إدخالها حسب الترتيب الصحيح

  
  
  

2003     W   E   ناقضان متالطفل وتاريخ ميلادهعمر  
المدخلة و صحح أي UF11 ،UF10، UF8يجب أن يكون عمر الطفل وتاريخ ميلاده متسقان، تحقق من قيم

  .أخطاء قد توجد
، إذا لم يكن هناك أخطاء في إدخال ضاربحل الت الإدخال، أثناء التدقيق يجب أن يهذا ما يمكن فعله أثناء

تاريخ التطعيم ضد الدرن و التطعيم الجرعة صفر ضد الشلل (، تفقد التواريخ الأخرى في استبيان الطفل البيانات
 بين عمر و تاريخ ميلاد الطفل و تاريخ إجراء المقابلة، إذا هذه الطريقة لا  الموجودتناقض الوتحقق من) الثلاثي
 تجريب يلزمسب الأولوية وهذا يعني أنه ، يجب استخدام إحدى الطرق التالية، و هي مرتبة حضاربتحل الت

  .التوقف عند الوصول إلى حلالطرق حسب الترتيب الذي ذُآرت فيه و
  

أقل بسنة من عمره ) UF11(إذا آان شهر الميلاد هو نفسه شهر إجراء المقابلة و عمر الطفل المسجل 
صحح عمر ) ضع السابق لا ينطبقوالو (مسجلان البيانات آما هي، إذا آان شهر وسنة الميلاد ، اتركالمحسوب

، ضع سنة ميلاد الطفل لمسجلةالطفل المسجل ليساوي عمره المحسوب، إذا آانت سنة الميلاد هي الوحيدة ا
  .9997تساوي 

  
2004    W  E المربي سطر   رقم (UF6=%02d) في استبيان الأسرةهو نفسه آما  يجب أن يكون   

(HL8=%02d)  
  

. (HL8)استبيان الأسرة  هو نفسه المذآور في (UF6) لاستبيان الفردي للطفلرقم سطر المربي للطفل في ا
 صحيح وذلك عن لسطر المربيحدد أي رقم و إذا لم يكن هناك أخطاء في الإدخال  ،تحقق من صحة القيم المدخلة

  رقم السطر صحح ، HL3- HL5، HL10، HL12الأخص المتغيرات  ب الأسرة وائمة أفرادطريق مراجعة ق
  .تبعاً لذلكلخطأ ا

 
  



2301    W   E 02%  منذ أخذ فيتامين أتمd 02% أشهر لكن الطفل عمرهd فقطشهر أ   
  

و هذا ما ،لضبطهاVA2 تحقق من صحة القيمة المدخلة فيلا يمكن أن يأخذ الطفل جرعة فيتامين أ قبل ولادته،
  ).تضارب (97تساوي  VA2 قيمة ضع، خالدالإ فيجد أخطاء و، إذا لم تأثناء التدقيق.يمكن عمله أثناء الإدخال

  
2701   W   E غير صحيح  تاريخ التطعيم  

  
تحقق من صحة القيم ).  فبراير31على سبيل المثال (يوم وشهر وسنة التطعيم متضاربة مع بعضها البعض قيم 

. حهيصحتوالخطأ  لمحاولة تحديد مصدر 2702 في الإرشادات استخدم أثناء التدقيق؛. المدخلة فقط أثناء الإدخال
  ).تضارب (97 قيمة يوم التطعيم ضع ،حلالوصول إلى إذا لم تستطع 

  
  
  

2702     W  Eتاريخ التطعيم بعد تاريخ المقابلة     
أثناء . تحقق من صحة القيم المدخلة، هذا فقط ما يمكن عمله أثناء الإدخال.  تاريخ التطعيم بعد تاريخ المقابلة

  : اتبع التعليمات التالية،دخالالإأخطاء في  إذا لم يكن هناك ،التدقيق
  

يان تب الاسالبيانات علىتسجيل تحقق من وجود أخطاء في . تأآد من أنّ تاريخ التطعيم تم تسجيله بشكل صحيح
لشلل  اتطعيمعلى سبيل المثال إذا تم تسجيل . سنة مختلفةنفس اليوم والشهر و لكن  في  في تطعيمينمثل تسجيل 

إذا آان . ن خطأتطعيمي إذن سنة أحد ال2006 يناير 12 في )3(الثلاثي والتطعيم 2005 يناير 12 في) 2(الثلاثي 
  . صحح تاريخ التطعيم،هناك خطأ واضح من هذا النوع

  
 يجب 2004 مايو 9 تطعيم في إعطاءعلى سبيل المثال تم . اعكسهيوم وشهر التطعيم لم يتم قيم تأآد أيضاً من أن 

على النحو التالي  تمت آتابته من المحتمل أنه 09052004 - السنة، الشهر،اليوم-التالي آتابته حسب الترتيب 
ولن ( المقابلة  غير متضارب مع تاريخ التطعيمتاريخ عكس ترتيب اليوم والشهر سيجعل إذا آان . 05092004

  .اعكس الرقمين)  المسجلةات الأخرىيسبب تضارب بين تواريخ التطعيم
  

 على بطاقة التطعيم بدلاً من تاريخ التطعيم م تسجيل تاريخ الزيارة القادمة لأخذ تطعيم معينيت ،في بعض الدول
  . من الاستمارة تاريخ التطعيمحذفإذا آان هذا هو الوضع يجب . نفسه

  
و في إطار الجهود المبذولة لحل التناقضات التي قد توجد في تواريخ التطعيمات، يجب اعتبار تواريخ تطعيم 

في   فمن الممكن تسجيل تاريخ تطعيم معين لأطفال في أعمار مختلفة ؛ الآخرين الموجودين في الأسرةالأطفال
  ).على سبيل المثال خلال حملة وطنية للشلل(نفس اليوم 

  
  شهر التطعيمضعالتطعيم، هي نفسها سنة  وسنة المقابلة ،حلعل الوصول إلى  الطرق السابقة ساعدإذا لم ت
  .9997 سنة التطعيم ضعت سنة التطعيم بعد سنة المقابلة، إذا آان. 97 يساوي

  
2703     W   Eلميلاد الطفلممكن تاريخ  أقل   تاريخ التطعيم قبل   

تحقق من صحة تواريخ التطعيم و الميلاد المدخلة، و هذا ما يمكن عمله . تطعيم للطفل قبل ولادته إعطاءلا يمكن 
 البيانات أخطاء في تسجيل تحقق من وجود، دخالالإ في أخطاء  يكن هناكا لم إذ،أثناء التدقيق. فقط أثناء الإدخال

 شهر ضع،  هي نفسها سنة الميلادسنة التطعيم  إذا لم يحل هذا التضارب و. 2702 رسالةال في آما الاستبيانفي 
  .9997ة التطعيم ضع سنإذا آانت سنة التطعيم قبل سنة ميلاد الطفل، . 97  يساويالتطعيم

  
  

2704     W   E التطعيمات سلسلةفي     تاريخ التطعيم قبل تاريخ التطعيم التالي   
  

 تواريخ ، و يجب أن تكونتطعيمات المتتاليةتكون عبارة عن سلسلة من ال) مثل الشلل (تطعيماتبعض ال
قبل تاريخ لا يمكن أن يكون ضد شلل الأطفال  الثالث  التطعيم تاريخ،على سبيل المثال متسقة، تطعيمات هذهال

، دخالالإ في أخطاء يكن هناك إذا لم .تحقق من صحة التواريخ المدخلة لضبطها. شلل الأطفالالثاني ضد  التطعيم
 يوم وشهر ضعإذا لم يحل هذا التضارب . 2702رسالة ال في آما تسجيل البيانات في الاستبيان تحقق من صحة



في المثال التالي من الواضح أنّ تاريخ . لى التوالي ع9997و 97 و97وسنة تاريخ التطعيم الأآثر تضارباً 
. 2002 إلى 2001 السنة من  تصحيحفي هذه الحالة يمكن. تضاربالتطعيم الثالث ضد شلل الأطفال هو الأآثر 

  . على التوالي9997و 97 و97تاريخ التطعيم من سنة الشهر واليوم وال يكن ذلك ممكناً ضع قيمإذا لم 
   شلل الأطفالْالتطعيم الثالث ضد شلل الأطفال       التطعيم الثاني ضد       ل الأطفال ضد شلالأول التطعيم

28012002                          27032002                         01052001  
  

   الثلاثي الثالثالتطعيم الثلاثي الثاني             التطعيم        الثلاثي الأول          التطعيم
27032002                         24042002                     04062002  

  
    

2705    M  مختلفاتعيماريخ التطوت   
تحقق من . واحد ين التطعيمياريخ  شلل الأطفال والثلاثي معاً ويكون تتطعيماتفي معظم الدول، يتم إعطاء 

 الرسالة في تسجيل البيانات في الاستبيان آما صحةتحقق من ،  في الإدخال خطأيكن هناكإذا لم . صحة الإدخال
  . البيانات آما هياترك ، قد أعطيت في تواريخ مختلفةتطعيمات إذا تبين أنّ ال02702

  .يجب أن يتم التصحيح عندما يكون هناك دليل أآيد على وجود خطأ
  .2003اني يجب تغييرها إلى م الثلاثي الثلتطعيفي الجدول التالي، على سبيل المثال، من الواضح أنّ سنة ا

  3شلل الأطفال   2شلل الأطفال  1شلل الأطفال
16062003  08082003  13092003  

  3الثلاثي    2الثلاثي    1الثلاثي
16062003  08082004  13092003  

  
2706    M  لهذا الطفلاتهناك بطاقة تطعيم لكن لم يتم تسجيل تطعيم   

 تحقق من عدم وجود أخطاء في ،تطعيميوجد عليها تواريخ لأي  لكن لا إذا تم تسجيل أن الطفل له بطاقة تطعيم،
  . البيانات آما هياترك ، أخطاء يكن هناك، إذا لمالإدخال لتصحيحها

  
2707    M  المسجلةاتعيمات الأخرى متضارب مع التطعيمإعطاء التط    

يمات غير مسجلة على الطفل قد أعطي أية تطع يتم سؤال المربي للطفل الذي لديه بطاقة تطعيم، ما إذا آان
إذا آان .  لليوم من تاريخ التطعيم66البطاقة، و في حال وجودها يتم تسجيلها في الاستمارة مع تسجيل القيمة 

الأقل تطعيم واحد مسجل له  ، يجب وجود على)IM9= 1(هناك مثل هذه التطعيمات الغير مسجلة على البطاقة 
فيجب ألاّ ) IM9 = 2(طاء الطفل تطعيمات غير المسجلة لم يتم إع، و إذا 66طعيم بالقيمة اليوم في تاريخ الت

تحقق من وجود أية أخطاء أثناء الإدخال لتصحيحها، إذا لا يوجد . 66 اليوم بالقيمة ايوجد أية تطعيمات مدون له
  .هناك أخطاء، اترك البيانات آما هي

  
   

2801     WM  المتوقعلمدىالوزن خارج ا       
م يكن إذا ل. AN1  تحقق من صحة القيمة المدخلة في في القسم التالي،وزن الطفل موجود لطول ومدى المتوقعال

  . البيانات آما هياترك ، خطأهناك
  

2802     WM  الطول خارج المدى المتوقع      
إذا لم يكن . AN2المدى المتوقعة لطول ووزن الطفل موجود في القسم التالي، تحقق من صحة القيمة المدخلة في 

  .طاء، اترك البيانات آما هيهناك أخ
  

2803   WM   ن يتم قياسهم وهم ممدون الأقل من سنتيالأطفال  
   وهم واقفونيتم قياسهمأآثر ف  بعمر سنتينأمّا الأطفال      
 وهم واقفون،  فأآثر يتم قياسهم سنتينبعمرسنتين يتم قياس طولهم وهم ممددون والأطفال  الأقل من الأطفال

  .، اترك البيانات آما هيإذا لم يكن هناك خطأ. AN2لمدخلة في تحقق من صحة القيمة ا
  

2804  WM  المتوقعالطول والوزن خارج المدى   
إذا . AN1 ،AN2 لطول ووزن الطفل موجود في القسم التالي، تحقق من صحة القيم المدخلة في المدى المتوقع

  .لم يكن هناك أخطاء، اترك البيانات آما هي



2805   WE  مع القياس المسجلغير متسقةياس نتيجة الق   
إدخال قيمة لوزن ، إذا لم يتم   وزن وطول للطفلفقط تم إدخالإذا ) اسمق(1 يمكن أن يساوي  القياسنتيجةرمز 

  .1 تساوي القياس أننتيجةأو طول الطفل، لا يمكن  ل
أثناء و. البيانات، هذا فقط ما يمكن عمله أثناء إدخال AN1 ،AN2 ،AN4تحقق من صحة القيم المدخلة في 

 إلى AN4، غير قيمة ما قيمة الوزن أو قيمة الطول غير مسجلة إ و، في الإدخال أخطاءالتدقيق إن لم يكن هناك
  . في الاستبيانخصصفي الفراغ الم" تضارب"واآتب ) تضارب (7

  .1 غير قيمتها إلى 1 لا تساوي AN4إذا آان الطول والوزن صحيحان وآانت قيمة 
  

  امة عرسائل خطأ
9992 DEالاستبيان فيزيمرالت إرشادات تحقق من، انت الوحدة والقيمة غير متسق  
المكونة من جزئيين حيث يمثل الجزء الأول وحدة الإجابة و  للأسئلةهذه  الخطأ ةل رسا

تحقق من وجود أخطاء في الترميز لتصحيحها، إن لم يكن هناك . الآخر قيمة الإجابة
.  الاستبيان الموجودة علىرشاداتللإ تبعاًا متسقان صحح الرقم والوحدة ليكونأخطاء، 

إذا آان . بين ولادة الطفل و إرضاعه يسجل المدة MN13على سبيل المثال، سؤال 
إذا آان غير ذلك ) 2 يساوي MN13U( ساعة يجب تسجيلها بالأيام 23الجواب أآثر من 

 و 1وي  يساMN13Uإذا آان ). 1 يساويMN13U(يتم تسجيل الإجابة بالساعات 
MN13N وحيث أنّ .  ساعة26، هذا يعني أن الطفل رضع لأول مرة بعد 26 يساوي

 MN13Uعلى سبيل المثال ( يوم 1 ساعة، يجب أن تسجل الإجابة 23هذا أآثر من 
  ).1 يساوي MN13N و 2يساوي 

  
9993  WM  الرجاء التأآد من القيمة التي تم إدخالها.  

  الإدخال أوتحقق ما إذا آان هناك أخطاء في،  10 أو 5بل القسمة على تق) آالأسعار (عينةمتغيرات مهناك  
  . البيانات آما هيإذا لم يكن هناك أخطاء، اترك. الترميز لتصحيحها

  
9995   D مع الإجابات الأخرىناقضيت" لا أحد" الجواب   

  ".لا أحد" وأحد إجاباته هو متغير حرفيالمتغير الحالي 
تحقق من وجود أخطاء في الإدخال أو الترميز . جواب آخروجود ة فلا يسمح بإذا تم اختيار هذه الإجاب

  .الإجابات المدخلةمن " لا أحد "جابة أخطاء رئيسية امسح الإيكن هناكإذا لم . لتصحيحها
  

9996 D مع الإجابات الأخرىناقضيت" لا أعلم" الجواب  
  ".لا أعلم"المتغير الحالي هو متغير حرفي وأحد إجاباته 

تحقق من وجود أخطاء في الإدخال أو الترميز . جواب آخروجود اختيار هذه الإجابة فلا يسمح بإذا تم 
  .من الإجابات المدخلة" لا أعلم"إذا لم يكن هناك أخطاء رئيسية امسح الإجابة . لتصحيحها

  
 
9998 D غير مقبولحرفيال الرمز المعطى للمتغير   

تكون من الأجوبة المطبوعة على الاستبيان و غير مسموح بإدخال الإجابة على المتغيرات الحرفية يجب فقط أن 
حروف غيرها، و يجب إدخالها في الترتيب الأبجدي الصحيح و هو نفسه الترتيب الموجود على الاستبيان، و لا 

عادة تظهر هذه الرسالة نتيجة لأخطاء في الترميز، رجاء .  مرةمنأآثر ) نفس الحرف(يمكن إدخال نفس الإجابة 
  . القيم الموجودة على الاستبيانمنالتحقق 

  
 
 
 
 
 
 
  
 
 



  
   الطول والوزن للأطفال  قيممدى

  . لوزن وطول الطفل للمدى المتوقعالصغرى  و القيمة  القصوىةيقدم الجدول التالي القيم
 الطول معطى بالسنتيمترات والوزن بالكيلوغرامات .  وعمر الطفلجنس على يعتمد المدى هذا
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